s go 05 311 jlzel 10 sy mile S 4 5L b g 39l e L1

O e 303 o0 Uy el (s 91 40 5 (e

O iy a3 ga 1y lal (2 S 1 B (5 s




U gl | ey il i3 glapadse T olaj
e {gaisn la J55) ooyl s gls S | T
baayzs Aallds o Al | T 5 =

14 At

(33hago Bl JS& U 93242 95) .58 Joon O JS& 41 oz o (il L u

Asnnsd B ga Iy 3413 il pls lgm

Fasd il s i s 45 310 pls 4

23055 (4855) sl

sty e als b ol 1l sl
nna | Jebsn g .35 ) 0 g

3413 il pld ez

bid g 3l ouigS F g glia F
2iplp pabgyer g sla ala

edgla gl 2o g ouligd P

TS dieays s glaler y3 1 saile Jl JE2 93 5105 0 LT (0




PG 1D pa (595 dnax 5 ity (slmjng 31,295 00 5 B0 (5iss tidlen U 4 jlugS)la G (il LT

35 e

395 e e B Amex Lo 3 3upS e e B oSigs ddents B 40 jl 42l gl S

Taigys e bl jaliy Gin Sy g3 ob 590 4lygd 5 o9t als (ol
sl a+o+o+0+0 +16 = Fo
agbjgd : 5+ 5+5+5+5+5+1 = Fo

Fe4+Fh =AbL -J-'l_,l}':'uﬂ'ﬁlln"?hﬂh

82l 98 U5 93 carlyygd 195 b aisgs oo sl sau gS)l U 53 ez S Jsb 3 (o

wgS laliga : Fo + Ko = Ao pidaas 5 | o $ i

ocliygd Uga: FO+FOL =90

o —pfo = |0




